
Investieren Sie aktiv in Ihre firmeninterne Weiterbildung. 
Mithilfe gezielter Inhouse-Schulungen.

Mit dem WEKA Inhouse-Seminarpass für Schulungen mit bis  
zu 16 Teilnehmenden* profitieren Sie von folgenden Vorteilen:

•	 Ersparnis von bis zu CHF 900.– pro Schulungstag

•	 Einfache Administration: Sie zahlen eine Rechnung

•	 2 Jahre Gültigkeit ab Ausstellung

•	 Auswahl an über 280 Fach- und Führungsthemen

•	 Renommierte Fachreferenten/innen und Trainer/innen

•	 Sprachen Deutsch und Französisch

•	 Professionelle Weiterbildungsberatung

•	 Flexible Durchführungstermine, vor Ort oder online

•	 Organisation externer Schulungsräume und der Verpflegung  
auf Nachfrage

WEKA Inhouse-Seminarpass
Attraktives Angebot für Mehrfach-Buchungen 
unserer Standard-Schulungen

5er-Inhouse-Seminarpass
5 Schulungstage

CHF 22 500.–
(statt CHF 24 500.–)

10er-Inhouse-Seminarpass
10 Schulungstage

CHF 40 000.–
(statt CHF 49 000.–)

Alle Preise verstehen sich zuzüglich der Mehrwertsteuer und der Reisekosten  
der Referenten/innen.

Sollten Sie grössere Kontingente benötigen,  
erstellen wir Ihnen jederzeit gerne eine  
individuelle Offerte.

Für den Kauf eines Inhouse-Seminarpasses  
oder detaillierte Auskünfte kontaktieren Sie: 

Astrid Geschwentner
Telefon:	+41 44 434 88 25
E-Mail:	 astrid.geschwentner@weka.ch

* Weitere Teilnehmende auf Anfrage. 

Geschäftsbedingungen Inhouse-Seminarpass: Der Inhouse-Seminarpass-Preis wird beim Kauf fällig. Die Gültigkeitsfrist 
von 24 Monaten beginnt ab Ausstellung und kann in Absprache mit WEKA verlängert werden. Das Angebot richtet 
sich nach den Seminaren und Kongressen von WEKA (es gilt nicht für Veranstaltungen von Kooperations- oder Tochter
firmen). Weitere, massgeschneiderte Themen können auf Anfrage und mit Preiszuschlag durchgeführt werden. Der 
Inhouse-Seminarpass ist rückwirkend nicht gültig und nicht mit anderen Rabatten kumulierbar.

Buchen Sie  
ein kostenloses  

Beratungsgespräch:

SIE SPAREN 
BIS ZU CHF 900.–  

PRO SCHULUNGSTAG!
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